

完善各项长效机制 优化经济发展环境

本报讯(记者 李三旺)昨日,在收看收听全省优化经济发展环境工作电视电话会议后,我市立即召开会议,部署相关工作。

会议强调,全市各级各部门要围绕群众、企业反映的突出问题,抓好工作落实,深入开展集中治理“中梗阻”问题百日攻坚行动,继续搞好电视问政活动,让权力置于群众监督之下;优化项目审批流程,减少审批环节,加快推进行政审批服务中心建设,完善110联动服务平台;进一步完善服务企业长效机制,切实为企业排忧解难;加大对损害经济发展环境案件的查处力度,促进经济发展环境不断优化。

市领导吴中阳、郭从斌参加会议。

政务要闻

■昨日,市委常委、宣传部长杨炳旭带领市直有关部门负责人,到河南君兰影视动画有限公司等分包联系企业调研,协调解决企业面临的人才、融资、土地等发展难题。杨炳旭强调,各有关部门要想企业所想、急企业所急,切实解决好企业发展面临的困难,为企业营造良好的政策和社会环境。(白云飞)

■昨日,国家食品安全风险评估中心在洛召开第三次食品安全生产经营规范标准清理工作会议。会上,专家们对食品安全标准进行再次梳理,并围绕生产经营规范类食品安全国家标准框架体系制定和标准目录审核等工作进行研究。副市长王敬林参加会议。(白云飞)

市地税局荣获“全国五一劳动奖状”

本报讯(记者 李迎博 通讯员 李鸣旭)昨日上午,市地税局举行“全国五一劳动奖状”授牌仪式。省地税局党组成员、纪检组长刘长青,市领导杨炳旭、原文涛参加活动。

“全国五一劳动奖状”是中华全国总工会授予在中国特色社会主义建设中做出突出贡献的劳动者的企事业单位、机关团体的光荣称号。市地税局围绕“为国聚财、为民收税”,近5年来累计组织收入511.2亿元,年均增长17.8%,收入规模稳居全省第二位,在服务地方经济发展、助力改善民生方面做出了突出贡献。在2013年度“全国五一劳动奖状”评选中,洛阳市地税局是全省13家获此殊荣的单位中唯一的行政机关。

我市荣获2013年度“全国五一劳动奖状”的单位还有中国空空导弹研究院等单位。

“凯瑞杯”2013年中国国际男排精英赛落幕

中国队三战全胜夺冠

本报讯(记者 王子君 通讯员 刘杰)昨晚,“凯瑞杯”2013年中国国际男排精英赛(洛阳站)落幕,中国队夺冠。

昨日19时30分,本届男排精英赛迎来最后一场比赛,中国队凭借强大的实力,3:1战胜越南队,以全胜战绩荣获本届精英赛冠军。此前一场比赛中,印度队3:2险胜哈萨克斯坦队。印度队三战两胜,获得亚军。

随后进行的颁奖仪式上,国家体育总局排球运动管理中心党委书记张蓉芳、副市长刘潮镜分别为冠、亚军颁奖。

创建“心连心”警务室 须九成以上群众满意

本报讯(记者 李三旺 通讯员 魏征 李辉)要想创建“警民心连心”警务室,前提条件是90%以上的群众满意。记者27日从市公安局了解到,全市公安机关今年将开展“警民心连心”警务室创建活动。

创建“警民心连心”警务室,民警对辖区实有人口、实有房屋熟悉率要超过70%,辖区群众对警务室民警熟悉率要超过90%,群众安全感和满意度要超过90%,流动人口登记率要超过90%,矛盾纠纷排查化解率要超过95%。

我市公安机关将力争用3年时间,实现每1000户居民或3000人配备1名社区民警的标准,同时为每个城市区警务室配备至少3名、每个农村警务室配备至少2名辅助人员。

一起车祸,让朋友二人反目成仇;一场庭审,又让二人重归于好

“是法律挽救了俺俩的友谊”

他们本是同村好友,却因一起车祸对簿公堂;庭审中,公诉机关和辩护人的教育,让二人重归于好。27日,伊川县人民法院审理一起拒不执行法院判决案后,被告人史某说:“是法律挽救了俺俩的友谊。”

2009年6月14日凌晨1时许,伊川县葛寨乡某村村民史某酒后无证驾驶一辆摩托车行驶在公路上。行驶过程中,由于史某操作不当,摩托车坠入路边沟中。史某并无大碍,但在后边乘坐的本村村民赵某却多处受伤。

史某与赵某同住一村,二人都是80后,是要好的朋友。但因为赔偿问题,二人几乎反目成仇。

经交通事故责任认定,史某负全责。经

鉴定,赵某伤情为重伤,其脊髓损伤造成高位截瘫。赵某住院期间,史某曾为其支付费用3.1万元。

因犯交通肇事罪,史某于2010年1月18日被伊川县人民法院判处有期徒刑一年零两个月,赔偿附带民事诉讼原告赵某经济损失347654.23元。

判决生效后,史某除去先前支付的3.1万元外,在有能力履行赔偿义务的情况下拒不执行剩余款项,造成赵某生活困难。

2012年12月6日,伊川县人民法院将此案移送公安机关立案侦查。今年5月21日,伊川县人民检察院就此案向法院提起公诉。27日,该案进行庭审。

作为案件的证人,赵某与父母到庭作证。赵某说:“作为朋友,我不恨史某,但我下半辈子要在轮椅上度过了,俺爹俺娘可咋办啊?”

此时的史某,低头不语,眼眶湿润。

公诉人员问史某:“你能打工挣钱,为何不想让自己的朋友生活举步维艰?你能交钱学驾驶,就没想到给朋友换一辆好点的轮椅?”

“我恳请法庭从轻判决,给我一次补偿朋友的机会,我一定努力打工挣钱,赔偿他。”面对公诉人员的发问,史某这样回答。

法庭认为,史某认罪态度较好,其亲属在庭审前也准备了一定数额赔偿款,可从轻判决。法庭当庭宣判:判处史某

有期徒刑二年,缓期二年执行。

庭审结束后,记者采访了史某,他说:“我被判刑,主要是因为不懂法,我不会因为被判刑而记恨赵某,是法律挽救了俺俩的友谊,我们还是朋友。”

旁听案件庭审的全国人大代表戴松灵表示,对史某做出缓刑判决,既维护了法律的尊严,也体现了法院以人为本的司法理念,“这就是和谐”。

省高级人民法院院长张立勇,省高级人民法院执行局局长宋海萍,副市长、市委政法委书记沈庆怀,市中级人民法院院长于东辉等旁听了案件庭审。

本报记者 李三旺 特约记者 石笑飞 通讯员 赵越



市儿童福利院迁新址

六一国际儿童节就要到了,社会各界非常关心市儿童福利院的孩子们。请留意,他们已经搬家了,下次献爱心请到定鼎北路与310国道交叉口往西300米的市儿童福利院新址!

市儿童福利院始建于1951年,老址位于老城区建安街。新址总建筑面积13600平方米,分为地下1层、地上12层,总床位650张,现收养孤残儿童648名。该院负责人说,他们于4月21日完成搬迁,试运行一个月来,该院已接待爱心人士1800余人次,接受各类捐赠累计30余万元。 记者 孙自豪 通讯员 乔永峰 摄

福利院新大楼

干净整洁的床铺

孩子们在做游戏

走廊上的轮椅

行政执法太随意:免去大队长职务 不认真落实政策:调离原工作岗位

随着我市集中治理“中梗阻”问题百日攻坚行动的逐步深入,一批群众反映的“中梗阻”和“小鬼难缠”问题得到解决。日前,市“狠抓落实年”活动办公室(以下简称“市落实办”)公布两起典型案例,向全市各级各部门敲响警钟:对“中梗阻”和“小鬼难缠”问题,坚决一查到底,绝不姑息迁就。

日前,偃师市某社会加油站经营户反映,今年3月已经年审合格的许可证书,偃师市商务局却以资料不全为由,拖延半个月不给,致使经营户不能进行正常的工商年检。此外,群众还反映,偃师市商务局对社会加油站先下达处罚决定书,后下达整改通知书,不符合执法程序。

偃师市纪委接到市落实办转办通知后,立即成立调查组,对群众反映的问题进行了调查。经调查,社会加油站的年审发证工作,由偃师市商务局商贾科办理,目前该科科长卫某已被司法机关刑事拘留,待司法机关做出处理决定后,偃师市纪委再对其进行处理。

关于未按执法程序下达相关处罚决定和整改通知问题,偃师市纪委调查后表示,偃师市商务局按职责分工,行政处罚告知书由执法大队下发,整改通知书由商贾科下发。偃师市商务局行政执法大队在2012年7月至12月期间,对辖区内经营成品油的16户商家执法检查中立案17起,行政处罚告知如下达金额共计33.1万元。在执法过程中,该大队存在对销售违法油品的购销数量和金额认定不清、没有对抽样取证的油品先行登记,对行政处罚金额存在随意性等

问题。调查组认为,执法大队大队长秦某、指导员李某二人对上述问题应负直接责任。鉴于商务局执法大队成立时间较短,相关法律文书不规范,对处罚的相关加油站尚未形成行政处罚事实,偃师市商务局分别给予秦某、李某行政警告处分,免去秦某执法大队大队长职务,终止上述17起案件的行政处罚,对所有执法人员进行为期一个月的政策法规学习培训。此外,对卫某的处理,待司法机关查清事实后,再做出处理。

计生人员未按规定执行相关政策

5月14日,市民蔡女士到涧西区南昌路办事处六冶社区服务大厅,办理领取独生子女费手续。工作人员表示,无业居民要出具缴纳三金证明,如果无法出具,需要5户邻居共同证明。当了解到其他区并没有这项要求后,蔡女士认为工作人员是在刁难群众。

接到市落实办转办通知后,涧西区纪委采取由暗访组再次暗访核实的方式进行了调查。5月15日下午,暗访组人员以居民身份打电话给南昌路办事处六冶社区,咨询独生子女费审核情况。该社区工作站站长周某对相关政策和问题做出了解答。当暗访组人员表示对其答复不满意时,该社区计生专干董某接电话,坚称需要“5户邻居证明”。

经调查,此前涧西区计生委已经明确,居民办理领取独生子女费手续时不

再要求提供缴纳三金凭证和5户邻居证明。然而,周某和董某未按规定执行,使群众不能及时办理相关手续。

为此,涧西区纪委责令南昌路办事处对相关人员给予处理。5月16日,南昌路办事处纪工委对此事研究后做出处理决定:办事处计生办主任辛某在政策宣传、指导方面工作不力,给予通报批评;六冶社区计生专干董某工作耐心不够,未按规定落实相关政策,调离原工作岗位。

涧西区计生委表示,今后居民办理相关手续时,居民在是否无业的认定过程中不便提供养老保险凭条的,只需如在社区登记相关信息即可,同时不再要求提供社区5户邻居证明。

5月17日上午,蔡女士致电涧西区优化办,表示独生子女费手续已办妥,对此问题的处理表示满意。

本报记者 李三旺

狠抓落实年 治理“中梗阻”

洛平微话 V 【你好,洛阳】数千只燕子安家我市一工地,施工方停工近一个月助其安心育雏。人燕共处,演绎当代动人童话;爱心工地,闪耀人性善的光彩。美丽洛阳,属于这里的一切生灵,对动物友善,与自然和谐,城市才会更富生机。我们深信,“燕子保卫战”将收获“似曾相识燕归来”,“会飞的邻居”将回报城市欢乐和祥和!